
Terugkoppeling raadsvergadering 31 maart 2026 

 

1. Opening en vaststellen agenda 
Bericht van verhindering van de heren Kuijpers, Van Lent, Versteeg, De Jeu en 
Zevenbergen. 
 

2. Onderzoek geloofsbrieven en toelating raadsleden zittingsperiode 2026-2030 
De commissie geloofsbrieven bestaande uit mevrouw Blom (voorzitter), mevrouw 
Verloop en de heer Van Kuijk, heeft de geloofsbrieven van, op grond van het proces-
verbaal van het centraal stembureau van 26 maart 2026 tot leden van de 
gemeenteraad benoemden, onderzocht en in orde bevonden en adviseert de 
gemeenteraad de benoemden toe te laten tot de gemeenteraad. 
 
De raad besluit toe te laten tot de gemeenteraad:  
 
Mevrouw F.Z. Achahboun (Fatima) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
Mevrouw C.F.W. Arnoldus-Kruis (Claudia) (woonachtig in Hazerswoude-Dorp)  
De heer F. Arnoldus (Frank) (woonachtig in Hazerswoude-Dorp)  
De heer G.P. van As (Gerard) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer B. Bal (Bayram) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer C.J.P. Boere (Clemens) (woonachtig in Boskoop)  
De heer J. van den Bos (Jim) (woonachtig in Boskoop)  
De heer M.H. du Chatinier (Michel) (woonachtig in Hazerswoude-Rijndijk)  
Mevrouw K.M.H. van Dam (Kirsti) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
Mevrouw L. Godart (Lisette) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer J.M. Goedegebuure (Hans) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer J.N. van Gool (Jeroen) (woonachtig in Hazerswoude-Dorp) 
Mevrouw A. de Groot-Slagter (Ank) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer J.C. de Groot (Jan) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer M.M. Heemskerk (Mark) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
Mevrouw A. Hintz (Anja) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer M.P. Hoekstra (Martin) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
Mevrouw J. Huls (José) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer K.N. de Jong (Nico) (woonachtig in Koudekerk aan den Rijn)  
De heer G. Kapteijn (Gé) (woonachtig in Alphen aan den Rijn) 
De heer J. van de Kolk (John) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer P.T.F. Langerak (Frans) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
Mevrouw W.E.F.T van der Louw-Vergeer (Helma) (woonachtig in Boskoop)  
De heer D.I. Oorthuizen (Daniël) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer F.M.S. Out (Floris) (woonachtig in Hazerswoude-Dorp)  
De heer W.C.M. Ponsioen (Winfried) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  



Mevrouw G. Ricagnoli (Graziella) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer D.T. Scholten (Damian) (woonachtig in Boskoop)  
De heer J.G. Schotanus (Gert jan) (woonachtig in Boskoop)  
Mevrouw R. Sterk (Rebecca) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer E. Straver (Ernst-Jan) (woonachtig in Boskoop)  
De heer S. Strik (Stef) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer M. Vermeulen (Mark) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer P.A.G. Versteeg (Peter) (woonachtig in Hazerswoude-Dorp)  
De heer K.C. Verwoerd (Koen) (woonachtig Alphen aan den Rijn)  
De heer M. de Vries (Maurits) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer P.H.A. van Waaij (Peter) (woonachtig in Alphen aan den Rijn)  
De heer F.J.H. van Zuylen (Erik) (woonachtig in Alphen aan den Rijn) 
 

3. Afscheid raadsleden zittingsperiode 2022-2026 

De voorzitter spreekt woorden van dank en waardering uit voor de inzet van de 
raadsleden in de afgelopen jaren. De raadsleden vormen samen het hoogste orgaan 
van het gemeentebestuur. Dat is een grote eer en tegelijkertijd een dito 
verantwoordelijkheid. Het heeft voldoening en plezier opgeleverd om als raadslid bij 
te dragen aan besluiten met het oog op de belangen van inwoners, organisaties en 
andere betrokkenen. Die contacten met vele mensen in de samenleving zijn enorm 
waardevol. Tegelijkertijd is het nemen van besluiten, zeker als daarbij veel belangen 
in het spel zijn, niet altijd makkelijk. En toch moet uiteindelijk een keuze gemaakt 
worden. Ook die verantwoordelijkheid heeft de gemeenteraad genomen. Het 
raadslidmaatschap wordt uitgeoefend naast relatie, werk, mantelzorg, hobby’s. Vaak 
komen die op een tweede plan te staan. Daarom ook een hartelijk woord van dank 
aan familie en vrienden die de raadsleden steun gaven om dit werk te doen. De 
voorzitter herdenkt mevrouw Verschuur en de heer Blom die in de afgelopen 
raadsperiode zijn overleden.  

Vijf raadsleden die afscheid nemen en langer dan twee raadsperiodes raadslid waren, 
ontvangen een koninklijke onderscheiding (Lid in de Orde van Oranje-Nassau): de 
dames Blom en Hoogenes en de heren Driesen, Morssink en Van Kuijk. Voor deze 
raadsleden zijn er persoonlijk afscheidswoorden door de burgemeester en hun 
fractievoorzitters, waarna zij ook zelf afscheidswoorden spreken. 


